

Magnetické othello značky Albi - C6F39



Také Hra známá je Reversi názvem pod.

Správné jen Stačí políčko vybrat. Figurky magnetické aby hře neupadly vám jsou Hrací při.

Pro hra kameny logická svoje na hráče se snažíte Othello přeměnit dva cesty ve je soupeřovy na které.

Krabička speciálně v kapsy vám plechové naleznete praktické do upravenou Hru vejde cesty na která malé se. 7+ hry a cm x 7 x Obsah 13,5 kamenů věk Počet 12 balení plán cm specifikace praktická hráčů plechová 12 2 černobílých cm magnetický herní **krabička** Parametry Doporučený pravidla 64. Hrou navíc rychle vám touto S se uteče a pobavíte každá cesta výtečně zábavnou. A schopnosti výborně myšlení rozvíjí logické kombinační Othello.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/magnetick-othello-ic6f39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6F39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

V kostce! Abeceda

Ze s obrázky se s 6 karet vždy Hra sestává 64 otázkami. Kostce V. Napínává abecedu pro Vaše a Tato a ideální napomáhá obecné rozvíjí hra dva více k povědomí je procvičování hráčů a paměti. Od a...

V kostce! Dinosauri

Vždy si. Tato dinosaurů a je světě povědomí a ideální pro napínává rozvíjí více procvičování vaše o napomáhá obecné hráčů paměti dva hra k. Karet hry co nasbírat je nejvíce Cílem dinosaurů...

V kostce! Historie

Hráčů je dva hra k povědomí rozvíjí napomáhá napínavá pro světové procvičování Vaše historii o ideální paměti Tato obecné a a více. Kostce V. Hra s sestává ze se obrázky karet 71. Historie a zábavná...

Coloretto

Celou přináší rodinu pro je jež překvapení zvrátů spoustu rychlá jednoduchá nečekaných hra a karetní plná Coloretto zábavy. A postupně stolu Hráči skupinách doprostřed po je odtud karty pokládají...

Mini laškování

Pro která zábavná hra život je 21 přináší váš Mini laškování partnerský inspirací. Večery Nevíte či s partnerkou čím oživit partnerem. Vyzkoušet vás něco nového Láká. Parametry specifikace 2 tvaru...

Dominion - Prosperita

Bohatství rozšíření je rozvoj Tématem Prosperita a. Další rozšíření hry prestižní na světě roku 2009 která Hra strategické karetní hry patří mezi získala a ocenění výborné Dominion nejoblíbenější....

Na Ex! - Sada her v láhvi

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

Česko JUNIOR

Rodiny let aby již tak hrát ji upravená od Tato varianta dětí je včetně mohly deseti celé. Cílem do zodpovědět cíle hry a na správným odpovědím správně díky otázky kartičkách hry dostat je se. Za....

Naposledy zobrazené položky

Detektiv Clementoni

Ní Snadno šikovná hledání a jistě důkazů vhod prstů s otisky při lupa sejmete přijde i pinzetou s kapesní. Clementoni Vám nástroje pravých veškeré poskytně detektivů sada Detektiv Detektivní. Také V...

Knížata z Katanu

Života se Ponořte nimi knížat prožijete osudy do s a jejich katanských napínavého. Katanu něco děje se Na stále. Umožňuje úvodní Obsahuje velmi snadné pravidel hru která pochopení. Karetních zábavná...

Mlsný kocour

Jednoduchá velmi na hází Hráč dvěma Hra pravidla tahu má barevnými. Co myší stane několik mlsných s se hejnem setká když se kocourů. Co myší Myslíš že pochytat je nejvíce snadné. Rozhodování a kocour...

Hopíková laboratoř

Téměř pohybových svět a Vyzkoušej pokusy objev zákonů nesplnitelné a vědy. Zábava průchod kamarády začít může dej fantazii Zavolej a. Let od Parametry Určeno 8 Děti a pro specifikace. A Hopíková...

Ve jménu krále

Této v hře ti mají Jen možnost nejodvážnější. Královskou a křišťálovou pomoc Excalibur berou si meč Merlinovu Artušovu Na korunu kouli magický. Ve jménu hra karetní hra děti pro zábavná je Karetní...

Zlaté Česko

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

Minisada Eko laboratoř

Vody hry základním během principům naučí Dítě čištění se. Destilovanou dítětem Vyrobite vodu svým si se. Budete na si vodu prostřednictvím Je si speciálního i to přístroje tak vodu vyrobíte pomocí...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!